

Нижегородский филиал «Росгосстраха» активно помогает партнерам-автодилерам знакомить жителей региона с новейшей продукцией китайских автопроизводителей. Страховщик выступил партнером состоявшейся в четверг, 29 июня, торжественной церемонии открытия в областной столице нового автосалона Ixen Motors на улице Куйбышева, 30Б.

Мероприятие собрало несколько сотен нижегородских автомобилистов, первыми посетивших шоурум, в котором представлены модели, выпускаемые под брендом Forthing, — T5 Evo и Yacht (M4). Традиционно гостей помимо знакомства с новинками китайского автопрома ждала насыщенная развлекательная программа, включавшая викторины с призами от спонсоров — в том числе и от «Росгосстраха».

«Наша компания, будучи одним из лидеров в сегменте автострахования, тесно сотрудничает с партнерами, которые наращивают поставки на российский рынок автомобилей из Китая. По данным таможенных органов КНР, объем поставок машин в нашу страну уже практически достиг порога в 1 млрд долларов в месяц. И сегодня в портфеле нашей компании есть договоры добровольного и обязательного автострахования практически всех импортируемых в Россию моделей из Поднебесной, причем, десятая часть договоров каско заключена именно в нашем регионе, — говорит директор Нижегородского филиала ПАО СК «Росгосстрах» Вера Ранчинская. — Мы благодарны нашим партнерам из Ixen Motors за возможность поучаствовать в этом проекте, поскольку в условиях ограничения импорта из Европы и США он еще больше расширяет возможность выбора для нижегородских автомобилистов, задумывающихся о смене машины. Бренд Forthing пока у нас не очень известен, но в силу надежности новых моделей и использования в них современных технологий, а также за счет расширяющейся сети станций гарантийного и сервисного обслуживания, имеет хорошие перспективы. Мы, в свою очередь, готовы обеспечить собственников авто этой марки надежными и при этом доступными по цене программами страховой защиты».

Википедия страхования